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股票有买有卖为什么还能涨__我想问下大师
股票成交的时候必须要有卖 有买 才能达成成交
那这价格是怎么就涨跌了呢-股识吧

一、为什么有的股票有很多人买了，但不跌反而涨？

为什么要很多人买了就应该跌， 喜欢的人多了就应该涨啊 。
我想你想的应该是反向思维，散户买了 该套人了，
不要这样想，这样你做不好股票 。
股市里你可以做对100次，但是不能大错一次。

二、为什么有卖单股价却往上涨

股票是股份有限公司在筹集资本时向出资人发行的股份凭证，代表着其持有者（即
股东）对股份公司的所有权。
这种所有权是一种综合权利，如参加股东大会、投票表决、参与公司的重大决策、
收取股息或分享红利等。
同一类别的每十股票所代表的公司所有权是相等的。
每个股东所拥有的公司所有权份额的大小，取决于其持有的股票数量占公司总股本
的比重。
股票一般可以通过买卖方式有偿转让，股东能通过股票转让收回其投资，但不能要
求公司返还其出资。
股东与公司之间的关系不是债权债务关系。
股东是公司的所有者，以其出资额为限对公司负有限责任，承担风险，分享收益。

三、为什么我卖掉股票后就涨

教你一种最有效的方法。
每次抛售股票的时候都留下100股，这100股持有不动。
等这100股翻倍的时候再卖掉。
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四、在股票市场中为什么买的多了股票就涨

老兄，你的逻辑不对啊。
怎么能说“买多了股票就涨&nbsp；
”呢？ 如果下面操作设想： 卖一价位1.00元，1手 买一价位0.99元，1手
如果你有钱要去买，你会买那个价位？ 如果你买在1.00元，就会变成下面样式。
你的成本额=1元X100元+手续费=大于100元，换算下来你的成本价就是大于1元每
股。
卖一价位1.01元，1手 买一价位1.00元，1手
如果你买在0.99元，就会变成下面样式。
你的成本额=1元X0.99元+手续费=大于99元，换算下来你的成本价就是大于0.99元
每股。
卖一价位0.99元，1手 买一价位0.98元，1手 不管上面那个价位成交，你手里已经有
了1手，你就需要卖给下一个要买入方，而且买入方出的价要比你的成本价高才能
即保本有赚钱。
那么下一个买方又是为什么要买呢？他愿不愿意接受更高的成本价呢？那么你作为
多方就要设置陷阱，给下一个买方产生错觉。
在高位买入。
这样股价涨了。

五、股市有卖就有买，为什么股还涨有跌

大家买卖股票主要并不是赚了还是亏了，而是对未来的预期。
如果预期还会跌，那就会卖出，而不太会管目前是什么价钱。
所以永远都会有人卖，因为永远都会有人看空。
首先你的大家看跌就理解错误了。
股票下跌，是因为大多数人看跌，还是有部分人看涨的...

六、为什么卖盘重股价还是会涨，是什么意思

因为买盘更强首先股票涨跌的根本原因，是流通股份在二级市场的供需所决定。
比如一个10元的股票，我想买1000手，但是当天最低价的卖单是10.1那么如果一天
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都没有10元卖单挂出来，我要买到只能挂10.1的买单成交，那么股价就上涨1%，反
过来说，如果我要卖出，但是挂的最高的买单只有9.9。
如果我以9.9挂单成交，股价下跌1%。
当主力庄家掌握了一定比例的流通股份之后，扣除公司派手中固定不会流动的股票
后，实际在市场流通的股票数量就会很少，那么庄家想拉高股价，不卖出，用很少
资金买入就可以，想让股价跌，直接压低自己卖出股票的价格就行

七、为什么有的股票有很多人买了，但不跌反而涨？

为什么要很多人买了就应该跌， 喜欢的人多了就应该涨啊 。
我想你想的应该是反向思维，散户买了 该套人了，
不要这样想，这样你做不好股票 。
股市里你可以做对100次，但是不能大错一次。

八、股票大量买进为什么会涨

回答你这个问题的同时顺便说明一下（个人总结的扫盲级理论）：一般意义上说的
“买进”其实科学地说应该是“主动买入”。
因为理论上，是不存在纯粹的买入的。
打个比方，你买了某支股票，那这股票必然是另一个人卖给你的。
而当你卖出一支股票的时候，必然有一个人买了你的股票。
如果没有任何人想卖股票的话，你是买不到股票的。
那进一步说。
分两类来说，第一类：如果某支股票现价是10元/股，但是没有人想以现价卖股票
，所有股票持有者觉得这股票至少要10.5元才能卖（这个时候，卖单上会显示有多
少手希望在10.5元卖出）。
这第一类里面分两种情况，第一种：你想买，但是你认为这支股票虽然想买但是它
不值10元，我只希望9.8元买入。
于是，你在9.8元挂了买单。
结果呢，结果就是不成交。
在技术指标上面的显示就是“成交量为0”。
放在整个股市就是成交量萎缩，或称惜售。
实际上，只要你觉得这支股票不值10.5元，不挂比10.4元更高的单就不会成交，股
价维持在10元。
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第二种：你觉得这支股票它值10.5元。
然后你挂了10.5元的单。
这个时候，你的买单就会以10.5元和卖单成交。
那么新的股票（最后一次成交价格）就会变成10.5元。
第二类：你觉得某支股票即将下跌，虽然现在有10元，但是不久就会下跌到9.8元
，所以你在9.8元挂买单，希望以这个价格买入。
而此时某位股票持有者认为股票即将下跌，要赶快出手，所以宁可低价卖掉，看有
人挂了9.8元的买单。
于是挂9.8元的卖单。
股价在9.8元成交，新股价变为9.8元。
第一类的第二种情况和第二类情况都是成交，对于你来说，同样是买入股票，但是
结果却是一个涨一个跌。
其原因是什么呢？就是一个是主动买入（相应的，卖股票的那人就是被动卖出），
一个是被动买入（相应的，卖股票的那人就是主动卖出）。
主动买入，就是你主动去找卖单成交，不惜以高于股价成交也要买入。
被动买入，就是你在低于股价的价位挂买单，等待卖家来和你成交。
一般意义上所说的买入即为主动买入。
由上面的说明很容易理解为什么主动买入会令股价上升。
在股票软件里面你会发现这两个指标：外盘和内盘。
分别对应主动买入和主动卖出（主动卖出和主动买入性质相当，只是一个是买，一
个是卖，但都比较积极主动）。
而成交量，就是所有买卖总和。
把成交量减去外盘就是被动买入，用成交量减去内盘就是被动卖出。
所以说，内盘+外盘就是今天的成交量。
内盘和外盘的单位一般是“手”，1手＝100股。
以上所说虽然肤浅，但发现即使很多炒股老手都没有这个概念⋯

九、我想问下大师 股票成交的时候必须要有卖 有买
才能达成成交 那这价格是怎么就涨跌了呢

价格是由供求关系决定的，股票也一样。
猪肉也有卖有买，为何价格也会上上下下。
供不应求时价格就上涨，供过于求时，价格下跌。
大家都想卖时，股票价格就下跌，大笔大笔的向下砸盘你没见过吗？下面的接盘数
量没有抛盘的大，就继续跌，直到跌停，跌停的时候你见到下面有接盘吗？只能看
到一堆的卖盘压在跌停价那里出卖，这就是供过于求。
相反涨的时候也一样，大笔大笔向上买入，这时就是求大于供，直到涨停，还有惜
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售心理就封涨停了。
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